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Θέμα Α 
Α1.  γ  

Α2. γ 

Α3. δ 

Α4. γ 

Α5.  α) Σ  

 β) Λ  

 γ) Σ  

 δ) Λ 

 ε) Σ 

Θέμα B 
B1. Σωστό το (ii) 

 
2

2 3
o

1 Q 1
E CV 4 10 J

2 C 2
      

 Τη μεταγενέστερη χρονική στιγμή: 2 3
1

1
E LI 2 10 J

2
     

 άρα: 3
ο 1ΔΕ Ε Ε 2 10 J      

B2. 
Η ταχύτητα παραμένει σταθερή άρα 

1 1 1 1 1
1 1 2 2 2 2 2

2 1

λ f λ f λ
υ λ f λ f λ λ λ

f 3f 3
        . 

Επομένως 

 1 2 2d 2λ 2 3λ d 6λ    . 

Κατά συνέπεια για το νέο μήκος κύματος θα ισχύει 1 2r r φ   οπότε 

2
2 1 2 2 2 2 2 2 2

λ
6λ r r 6λ 6λ (2N 1) 6λ 12λ (2N 1)λ 12λ

2
13 2N 11 6,5 N 5,5 N 12

            

       

 

Σωστή απάντηση η iii). 
Β3. Σωστό είναι το (ii) 
 Από Αρχή Διατήρησης Στροφορμής 

 πρίν μετάL L   

 ' '
1 1 2L 0 L L     

 1
1 1 1 1

I 5
I ω I ω ω ω ω
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 ' '
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

1 1
|ΔL| |L L | L L I ω I ω I ω L

5 5
          

Θέμα Γ 

 
Γ1.  

1 2 1 1
1 1 1

1 2 1 1

1
1

1

1

m m m 2m
u u 10 u

m m m 2m

m
10 u

3m

u 3 10m/ s

    
 


 

 

 

Εφαρμόζοντας Θ.Μ.Κ.Ε. 

 

T μmg
2 2 2 2

1 0 T 1 1 1 0 T 1 1 1 0 1

2
2 2 2
1 0 0

2
0 0

1 1
K K W m u m u W m u m u 2μm gd

2 2

u u 10 3 10 u 10

u 90 10 100 u 10m/ s



        

       

     

 

Γ2.  1 1
2 1 2

1 2 1

2m 2m
u u u 3 10 2 10

m m 3m
    


  

2 2
1 1 1 1

2
1 1

1 1
m u m u

9 10 10 80 82 2
1 9 10 90 9m u
2


 

  


 Δηλαδή 88,8% 

Γ3. 2
x 1 1 1 1F m α Τ m α μm g m α α μg α 5m/ s            

0 1
1 0 1 1 1

u u 10 3 10 0,4
u u α t t t 0,08s

α 5 5

 
         

1
1 2 2 2

u 10 3,2
0 u α t t t 0,64s

α 5 5


         

ολ 1 2t t t 0,08 0,64 0,72s      

Γ4. Εφαρμόζοντας Θ.Μ.Κ.Ε. 

ελ

2
τελ αρχ ολ 2 2 T F

1
K Κ W 0 m u W W

2
       

 
ελ

2
F τελ αρχ αρχ τελ

1
W ΔU U U U U 0 kΔ

2
          

2T μΝ

T 2W TΔ μm gΔ

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2 2 2
2 2 2

2

1 1 1 1
m u μm gΔ kΔ 1 40 0,5 1 10 Δ 105Δ

2 2 2 2

105Δ 10Δ 40 0

            

   

 

2Δ 10 4 105 ( 40) 16900        

120 12
0,57m (δεκτή)

10 16900 210 21
Δ

140 142 105
0,67m (απορ.)

210 21


   

  
     



 

Θέμα Δ 

 
Δ1. 

cm cm cm

cm cm

F mα Wημφ Τ mα mgημφ Τ mα

Τ mα mgημφ Τ mgημφ mα (1)

       

     


 

2 cm
γων

cm

α1
τ Ια TR MR

2 R
1

T Mα (2)
2

  

 


 

Από (1), (2) cm cm cm cm

1 3 2g
Mα Mgημφ Μα Mα Mgημφ α ημφ

2 2 3
        

Δ2. κοιλ εσωτI I Ι    
2 4

2 2
εσωτ 2 2

1 1Mr 1Mr
Ι mr r

2 2 R 2 R
    διότι 

2
2 2

2 2 2
εσωτ

εσωτ

Μ
ρ

Μ m M m MrV
mR Mr m

m V V πR h πr h Rρ
V


 

       



 

Οπότε 
4 4 4

2 2 2
κοιλ κοιλ2 2 4

1 1Μr 1 1 Μr 1 r
MR I I MR MR 1

2 2 R 2 2 R 2 R

 
       

 
  

Δ3. cm cm cm cmF Mα Mgημφ Τ Μα Τ Μα Mgημφ Τ Mgημφ Μα            

cm
κοιλ γων κοιλ γων κοιλ 2

α
τ Ι α TR Ι α T Ι

R
      

4
2cm cm

κοιλ cm cm2 4 2

α α1 r
Ι Mgημφ Μα MR 1 Mgημφ Μα

R 2 R R

 
       

 
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4

cm cm 44 4

44

1 r gημφ gημφ
1 1 α gημφ α

3 r2 R 1 r
1 1

2 2R2 R

  
       

      
 

 

Δ4. 

R2
r2 2 2cm 2

μετ cm
2 44

2 2cmστρ κοιλ
κοιλ κοιλ 2 4

1
ΜuK Μu MR MR 22

1 uΚ I 1 r rI ω I MR 1 12 R 2 R R



     
   
    

  

 

μετ

4

στρ

K 2 2 2 32

1 15Κ 151 11 16 162

   
   
 
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